










Questions et remarques

- On a deux types de vitesse. Pourquoi on a dans un cas là quantité de matière
et dans l’autre la concentration–¿Volume constant.

- La constante de vitesse dépend uniquement de la température et du solvant.
Quelle loi ?–¿ loi d’Arrhenius

- Actes élémentaires, loi de van’t Hoff
- Experience : qualitative OK. Quantitative est ce qu’il y a plusieurs espèces

qui absorbent ?–¿ ici que l’Erythrosine B, ça serait un problème d’en avoir
plusieurs pour remonter aux concentrations.

- Limite de la loi de Beer Lambert–¿ homogène, pas trop concentrée, pas de
fluorescence.

- A quelle λ on se place ? On se place à la λ où l’absorbance est maximale.
- Pourquoi c’est important ?–¿ car c’est la où il a le moins de variation de

l’absorbance pour une petite variation de lambda
- Comment on peut avoir accès à la vitesse de réaction ?–¿tangente à la

courbe de la concentration en fonction du temps.
- D’autres méthodes pour remonter à la vitesse avec autre chose que la

gestion des concentration ?–¿ loi d’Arrhenius si on connâıt Ea on peut faire
varier T et trouver k.

- Catalyseur : pourquoi ça accélère la réaction ? Intermédiaire réactionnel.
Ea moins grand. Donc k plus grand donc vitesse plus rapide.

- Temps de 1/2 réaction : temps à partir duquel la moitié des réactifs va
être consommé.

- Réaction classique où l’ordre global vaut 1 ?–¿Désintégration radioactive.
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